



Združeno za Olimpijske igre 2006

Namestnik deželnega glavarja in predsednik organizacijskega komiteja OI dr. Ausserwinkler poziva prebivalstvo Koroške, naj v naslednjem letu in pol doprineše kar največ za to, da bo dežela igre tudi zares dobila ter naj vsak na svojem mestu lobi- ra v tem smislu.

Prepričati in informirati je treba ljudi po vsem svetu o ideji

prekomejnih iger, posebej še, ker so tudi geografski, ekološki in meteorološki pogoji na stičišču treh dežel idealni. Model takih iger naj bo vzor za odstranjevanje starih predsodkov celotne regije. Prav na drugih kontinentih da so to idejo zelo pozitivno sprejeli, je rekel Ausserwinkler.

Na posvetu ZSO zavrnjeno ugotavljanje manjšine

PRIPRAVE za občni zbor Zveze slovenskih organizacij so se že začele. V Šentprimozu je organizacija vabila na posvet oziroma na diskusijo o ciljnih in načinu v manjšinski politiki. Večera se je udeležilo okoli sedemdeset ljudi, povečini odborniki vključenih organizacij, ki so izrazili svojo podporo manjšinski politiki ZSO, povedali svoje pomisleke ali pa enostavno postavljali vprašanja.

Predsednik ZSO dr. Sturm je uvodoma orisal položaj, v katerem se organizacija trenutno nahaja, predvsem spremembe po osamosvojitvi republike Slovenije in povedal za vzroke, ki so privedli odbore ZSO do odločitve za izredni občni zbor.

Kmalu je postalo zelo očitno, da je vsakršno ugotavljanje manjšine nezaželjeno, da bi to škodovalo celotni narodni skupnosti, nekateri so govorili celo o narodnem samomoru. Predmet diskusije so bile tudi volitve v skupno zastopstvo, kakršne predlaga Narodni svet koroških Slovencev. Take volitve, ki bi imele tudi pravno težo in pomen, bi lahko izvedli samo s pomočjo republike Avstrije, ljudje bi se morali vpisati v nekakšen narodni register, da bi lahko volili. Ne gre tudi pozabiti, da bi taka ureditev potem morala veljati tudi za ostale narodne skupnosti v državi, znano pa je, da take predloge manjšine vehementno odklanjajo, saj imajo več možnosti za razvoj po integracijskem modelu, s katerim imajo predvsem gradiščanski Hrvati uspehe.

Slovenija ima zakonsko urejeno ugotavljanje manjšine, vendar je za tak model pogoj, da je večina pozitivno nastrojena do manjšin. O čem takim pa na Koroškem žal ne moremo govoriti, saj so na delu še vedno združenja kot na primer Heimatdienst.

Za narodno skupnost samo je najvažnejše, da se zaveda dragocenosti pluralizma znotraj nje same. S Slovenijo bomo seveda še naprej sodelovali in iskali stikov, saj jezik in kultura v getu le težko preživita.

Nekaj misli iz diskusije:
(Milan Wutte) Disput med ostrešnima organizacijama gre

vsem na živce, to je dejstvo; zelo malo ljudi zanima politika, radi pa sodelujejo v kulturnih društvih. Gre jim bolj za konkretne zadeve, kot je na primer razumevanje s sosedom. V konfrontaciji se ne da živeti. S prevelikim spolitiziranjem bi konflikt prenesli v bazo in kulturno življenje bi zaradi tega trpelo. Volitev pa se večina ljudi itak ne bi udeležila, grozila bi nevarnost, da se podre marsikaj, kar smo dolga leta gradili,

na primer otroško varstvo ali dvojezično šolstvo.

Vprašanja so bila tudi (Andrej Kokot), kaj je pravzaprav uradna linija Slovenije: so to izjave Podobnika, Logarjeve, zunanega ministra Frleca ali Kučana? Toni Gabrijel pa je spomnil na to, da se je v preteklosti največ ljudi odbilo prav z argumentacijo, da je pripadnost političnim strankam že asimilacija. Poziv, naj se oživi KOKS, je bilo slišati tudi od predsedni-

ka Zveze koroških partizanov Petra Kuharja.

Ta večer je bil le eden od načrtovanih in videti je, da so ljudje željni pogovorov. Treba pa bo v bodoče še več pozornosti posvetiti konkretnim problemom, ki tarejo narodno skupnost: otroško varstvo, šolstvo, odnos do strank v Avstriji in v Sloveniji ter tudi zavest o upravičenosti političnega pluralizma.

S. W.



Del udeležencev posveta, ki ga je organizirala Zveza slovenskih organizacij v kulturnem domu v Šentprimozu in ki spada v priprave za občni zbor v začetku letošnjega meseca maja.

PREBLISK

Nič novega ni, da gre ljudem, levim in desnim, prepis med osrednjima političnima že pošteno na živce. Nič novega pa tudi ni, da levi nočejo postati desni in obratno. Torej – treba je na vsak način ustvariti tolerantno vzdušje, ki dopušča brez predsodkov ta tolikokrat omenjani pluralizem.

Iskreno povedano: tudi nam v uredništvu hodi na živce to neprestano odgovarjanje, reagiranje in samoobramba. Velikokrat smo v dilemi, ali naj bomo tihi ali naj pridamo še malo svojega »senfa«. Kakorkoli storimo, ni prav; nekateri so mnenja, da če ne odgovarjamo, potem izzveni, ko da je res, kar nam nekateri očitajo,

drugi pa so mnenja, da naj pametnejši odneha.

Dejstvo je, da se s politiko zavestno ukvarja le majhen del ljudi. A to ni nikjer drugače, ne v Avstriji in ne v Sloveniji. Kljub temu pa je politično delovanje potrebno

Frdamana politika

no; če bi ne bilo političnih organizacij, bi se z istimi problemi morale bosti pač kulturne, kar bi seveda prav tako zahtevalo časa, energije in denarja. Prihranjeno bi ne bilo nič.

Ne gre pa seveda, da bi se samo zaradi ljubelega miru pustili povoziti. Sonce sije za vse enako; če pa bo tema, bo pa prav tako za vse.

LUTKOVNA SKUPINA PIKCE

vabi na predstavi

»TOBIJA«

(Z. Florian; prir. R. Grilc)

v nedeljo,
22. 2. 1998,

ob 11.15
v kulturnem domu
KUMST v Žitari vasi

ter ob 15. uri
v farni dvorani
v Pliberku

Prireditelja:
SPD »Trta«
in Mlada Podjuna

10
LET
Vaščana pojo

Jubilejni
Koncert
s prijatelji

Sobota

28. 2. 1998, 20.00

Ljudska šola
Bilčovs

NOVI RADIJSKI VALOVI

Sodelavci AGORA na šolanju pri Radiu študent

Po lanskim novembrskim odločitvi, da sta radio AGORA (Avtonomno gibanje odprtega radia) in radio Korotan v enaki meri nosilca frekvence za manjšinski radio na Koroškem, so se pri AGORA začele intenzivne priprave na vstop v eter, to se pravi, na oddajanje lastnih oddaj. V ta sklop sodi seveda spoznavanje dela in tehnike na odgovarjajoči radijski postaji in pripravljane oddaj v okviru posebnega seminarja.

Pri AGORA so tozadevno navezali stike z ljubljanskim Radiom študent, ki kot samostojna in odprta radijska postaja že vrsto let deluje pretežno na ljubljanskem območju in mu je uspelo s svojo ponudbo preseči študentsko poslušalstvo, obenem pa se v evropskem merilu uveljaviti kot priznana neodvisna radijska postaja.

Sodelavci Radia študent (RŠ) so za goste s Koroške pripravili pester izobraževalni sveženj, ki je ob teoriji in praksi upošteval posebne potrebe nastajajočega manjšinskega radia odprtega tipa. Bistven sestavni del seminarja so bile govorne vaje, delo z mikrofonom, predvsem pa produkcija oddaj vse tja do živega oddajanja v eter. Za sodelavce AGORA je seveda bilo to docela novo področje, ki pa so si ga z navdušenjem in veliko volje privajali, ga spoznavali in se učili na njem

in gibati po njem. Skratka, dolgočasje ni bilo, višek pa je seminar dosegel v torek, 12. februarja, ko so radijski novinci iz Koroške samostojno pripravili triurno oddajo v živo. Trema je bila velika, vendar so Nada, Majda, Simona, Tamara, Edvard, Jozi in Franc ter Kristijan prvi korak v eter, čeprav samo na poskusni oddaji, opravili dobro. To so potrdile tudi reakcije poslušalcev. Da je seminar uspel, pa je tudi zasluga sodelavcev Radia študent, predvsem Boruta, Nine in drugih, ter študentske organizacije univerze v Ljubljani.

S tem pa priprave na vstop v eter še zdaleč niso zaključene. Konec minulega tedna je bil v dobroskopskem kulturnem domu poseben workshop, namenjen izključno dvojezičnosti na radiu. Cilj je bila izdelava koncepta dvojezičnih radijskih oddaj in programske sheme za odprt dvojezični radio. Živahna diskusija je potrdila, da bo dvojezičnost na radiu velik izziv in da zanjo ni patentnih receptov, ki bi jih lahko kar tako stresli iz rokava. Tudi mednarodnih izkušenj s tega področja ni veliko, kar pomeni, da bo AGORA v tem vprašanju oral ledino.

Naslednja delavnica AGORA bo od 27. februarja do 1. marca v Beljaku. Težiščno je namenjena začetnikom.

»PRILOŽNOSTNI DOHTAR« V ŽVABEKU

Domači igralci navdušili z igro v narečju

ČISTO potihem, brez vsakega reklamnega hrupa, brez odskih seminarjev, docela samorastniško, a zato tem bolj temperamentno in prepričujoče, se je ta skupina pojavila na odru in minulo soboto, 14. fe-

bruarja, in navdušila več kot četrtrisoč ljudi. Govora je o igralški skupini »Žvabek« tamkajšnjega Katoliškega prosvetnega društva »Drava«. Na oder skromne farne dvorane, grela jo je ena sama železna peč še iz pionirskih časov, so zagreti žvabeški amaterski igralci postavili, in to preklemano dobro, Molierovega »Priložnostnega dohtarja«.



Folt Hirn je bil duša igre tako po igralški kot režiserski plati

Foto: SV

bruarja, in navdušila več kot četrtrisoč ljudi. Govora je o igralški skupini »Žvabek« tamkajšnjega Katoliškega prosvetnega društva »Drava«. Na oder skromne farne dvorane, grela jo je ena sama železna peč še iz pionirskih časov, so zagreti žvabeški amaterski igralci postavili, in to preklemano dobro, Molierovega »Priložnostnega dohtarja«.

Ker pa jim je bila vsa zadeva očitno preenostavna in prelahka, so se odločili za težjo pot. Sklenili so, da jo bojo igrali v domačem narečju. Da je to izziv, ki straši celo profesionalne odrske mačke, igralcev pod vodstvom domačega režiserja Folta Hirna ni preveč ganilo. Žrtvovali so pač nekaj noči, da so igro prenesli v narečno obliko, potem so pobarali starejše domačine, če so ujeli pravi izraz in pomen, da vse skupaj ne bi zvenelo spakedrano. No, in ko je bila stvar srečno in posrečeno prepisana, so razdelili vloge. Folt Hirn je poleg režije prevzel še vlogo prebrisanega dohtarja, Hanzej Zechner je bil kmet Jurij, Hanzej Diemšnik njegov sluga, Benedikt Potočnik je igral ženina, Renata Trampuž njegovo nevesto Lucijo, Edit Zechner je bila zviti advokat, Angelika Gmeiner pa



A misliš, da jo bomo zvozili v narečju?

Foto: SV

kih približa vsebino predstave? Dolgo že nisem doživel, da bi gledalci nosili klopi in stole v že tako prenatrpano dvorano, mladina pa posedla kar po tleh tik ob odru. V Žvabeku se je to zgodilo.

Nedvomno največji dogodek večera je bila igra v narečju. Narečje, dialekt, na splošno sicer ne uživa najboljšega slovesa kot sredstvo odrskega pogovora in olikane konverzacije, ker pač žal še zmeraj velja kot nekaj robatega, poležanega, nekaj manjvrednega.

In prav s temi predsodki, s to nesrečno mislijo so Žvabečani pošteni in izredno duhovito pometli. Pokazali so, da je njihovo narečje primerno za oder, da

to narečje ni nekaj abotnega, ničvrednega, praznega, ampak da živi, da je polno življenjskih sokov, da se z njim da vse povedati, da je z njim možno celo zaigrati Moliera, ki ga sicer predvajajo na najbolj slavni odrih sveta.

In kako so ga zaigrali. Človek bi še kar poslušal to sočno domačo govorico, jo vsrkaval vase, da bi se je naučil do »ane dobre mere«, kot se temu reče tam ob Dravi. Vzoredno z govorom pa so igralci občinstvo navdušili tudi s svojim nastopanjem, igranjem pač. Dogajanje je bilo tekoče in logično zgrajeno, scena zelo smiselno izbrana, gibi in kretnje ter mimika posrečeni. Ob svojem režiserju, »dohtarju« Foltu Hirnu, ki se je izkazal kot polnokrven igralec, kot jih ni dosti med nami, so rasli ostali

igralci in se od scene do scene bolj in bolj vživeli v svoje vloge. Srečen konec ni bil namenjen le igri, na koncu so bili srečni, veseli in zadovoljni vsi, igralci in gledalci.

Kaj radi postavljamo Žvabek tja na jezikovno obrobje. In vsi vemo, da obrobje ni prijetno, da ima ta pojem kar malce neprijeten priokus. Pri tem pa pozabljamo, da na Koroškem v bistvu vsi živimo na obrobju – na jezikovnem, kulturnem, geografskem, najnovejšo je eujevsko obrobje. Žvabečani so minulo soboto strli to razpredelnico. Kajti tega dne so bili slovensko kulturno središče Koroške, kjer je svoj veliki dan doživelo narečje z obrobja.

PLES DANICE

Zabavno, veselo in veliko petja



PLES »Danice« upravičeno sodi med družabne vrhunce koroških Slovencev. Preteklo soboto, 14. februarja, je v šentprimškem kulturnem domu bilo kar tesno, kajti od blizu in daleč so prišli gostje na ples »Danice«. Po pozdravni pesmi zboraja komando prevzel Alpe-Adria-Sekstet in do zgodnjih jutranjih ur vabil ljudi na plešišče. Društveniki pa so pripravili dovolj presenečenj, da nikomur ni bilo dolgčas. Bogat srečolov, dobro založen salon s pijačami,

teka s hladnimi napitki, sploh pa kruhki z domačimi poslasticami, so navduševali navzoče. In ko se je kazalec bližal uri strahov, je nastopil Rado ter opeval čudovite lastnosti svojih 20 ljubic. Kako se je pri vsem vrvežu še lahko znašel, je ostalo njegova tajnost. Nobena tajnost pa ni ugotovitev, da je letošnji ples »Danice« bil prijetno doživetje. Za to pa so, kakor vidite na sliki, poskrbeli tudi domači pobi, ki so kot za stavo prepevali in s tem navduševali vse.

KOROŠKI VESTNIK 97

Klub koroških Slovencev nasledil hišo CMD v Ljubljani

Kakor poroča v Koroškem vestniku 1-2 za leto 1997 podpredsednik Kluba koroških Slovencev in predsednik njegovega gospodarskega odbora prof. Janez Stergar, je bila v denacionalizacijskem postopku klubu priznana dedovanje po nekdanji Ciril-Methodovi družbi in s tem nasledstvo stanovanjsko-poslovne stavbe na Dolenjski cesti št. 18.

Osrednja slovenska narodnoobrambna šolska organizacija CMD je bila ustanovljena leta 1885 in je ves čas svojega obstoja opravljala neprecenljivo delo na narodno ogroženih

slovenskih obrobni območjih. Po ustanovitvi Kluba koroških Slovencev v Ljubljani leta 1928 se je delo obeh organizacij tesno prepletalo, dr. Julij Felaher, predsednik kluba, je bil dalj časa tudi podpredsednik Ciril-Methodove družbe. Ta si je sedaj podedovano hišo pridobila kot volilo leta 1913 tedaj umrlega ljubljanskega trgovca Franca Babiča.

Ko je Ciril-Methodova družba v petdesetih letih prenehala delovati je v skladu z njenim statutom z njeno imovino začel upravljati Klub koroških Slovencev v Ljubljani. V letu 1990 je vložil

zahtevek za vrnitev celotnega premoženja CDM, postopek pa je trajal do sredi lanskega leta.

Upravni odbor Kluba koroških Slovencev dodeljenega imetja ne namerava prodati, temveč načrtuje v hiši urediti nekaj stanovanj za zamejske študente. V ta namen se je že povezal s skladom »Prežihova ustanova«. Glede na to, da je hiša v precej zanemarjenem stanju, bo dela kar precej, vodil pa jih bo mešani odbor kluba in sklada. V doglednem času se torej tudi koroškimi študentom v Ljubljani obeta nekaj cenenih postelj. J. R.

■ Pismo bralke

»Kočna« odprta za dvojezičnost

Spoštovani!

Zelo začudena sem bila, ko sem v Slovenskem vestniku (12. 2. 1998, str. 3) prebrala »pismo bralke« dr. Tatjane Feinig, v katerem polemizira z (teden dni prej objavljeno) izjavo dr. Janka Malleja o »eno in dvojezični skupni kulturni akciji v Svečah«. Kot soustvarjalca te akcije sem dolžna pojasniti nekaj stvari. Predvsem mislim, da si je dr. Feinigova polemiko izmislila, kajti v govoru dr. Janka Malleja ni nikjer omenjeno (z imeni) kdo je zaslužen za to akcijo in kdo naj bi bil proti dvojezičnosti. Nasprotno,

akcijo je pohvalil. Na prvem mestu gledališkega lista predstave pa je ime SPD Kočna. Tudi jaz se dobro spominjam mojih prvih korakov na odru v Svečah v režiji Francija Končana. Tam smo sodelovali otroci slovenskih družin, ki nismo dobro obvladali materinščine (bili smo »dvojezični«). V tej predstavi (in o tem govori dr. Malle) pa gre za poskus sodelovanja otrok slovenskih in popolnoma nemških korenin. In to je napredek. In dr. Malle je s tem hotel povedati, da je SPD Kočna odprta za »dvojezično kulturo«, kar naj bi si tudi ostala društva vzela v zakup in razmislila.

Magdalena Kropiunig,
študentka AGRFT - Ljubljana

ZVEZA BANK

Spremembe v vodstvu, pa tudi pri ponudbi za stranke

Pri Zvezi Bank v Celovcu so zadnje mesece in tedne določene stvari zakoličili na novo. Tako je med drugim bilo okrepljeno poslovodstvo, na vidiku so nove bančne ponudbe, obstoječe personalne kapacitete naj bi se bolje izrabile, s tem pa naj bi se okreplila gospodarska baza zveze.

Okrepitev poslovodstva in razširitev ponudbe je, tako predsednik Zveze Bank Willi Moschitz, narekoval tržni razvoj. Bančništvo sodi med tiste panoge, ki zelo hitro in izredno občutljivo reagirajo na spremembe v gospodarstvu oz. na trgu sploh. Bankam, ki se ne bojo znale hitro ter pametno prilagajati novim razmeram in ki ne bojo tudi same aktivno posegale v ta razvoj, se v prihodnje v skupnem evropskem tržišču ne bo pisalo dobro.

Nov poslovodja

Pred nedavnim je Upravni odbor Zveze Bank potrdil dr. Jörga Crailsheima za novega tretjega poslovodjo zavoda. Rojeni Dunajčan se je potegoval za to mesto na podlagi razpisa, ki ga je po naročilu Zveze Bank opravilo podjetje za personalne

usluge Hill, in bil izbran izmed 28 tekmecev. Med kandidati so bili tudi koroški Slovenci, vendar ne iz vrst Zveze Bank. V prid Crailsheimu so govorile njegove večletne bančne izkušnje predvsem na sektorju novih ponudb kot so to zavarovanje, različne oblike varčevanja in podobno. Crailsheim se je pogodbeno obvezal, ta točka je bila tudi del razpisa, da se bo v teku enega leta naučil slovenščine.

Novi izzivi

Naloga nove poslovodske trojke Habernik, Pörtsch, Crails-

heim je in bo strniti vse pozitivne impulze v podjetju in razširiti njegove poslovne ponudbe.

Moschitz upravičeno opozarja na dejstvo, da so sodelavci Zveze Bank strokovno najbolj izobraženi, da so motivirani in prav zaradi znanja več jezikov tako rekoč predestinirani za poslovanje s sosednjimi deželami in državami. Velja pa tudi dejstvo, da se je zvezina centrala doslej dosti manj kot nekatere posojilnice vključevala v boj za tržišče, kar pa ji seveda v prihodnosti ne bo prihranjeno. Zato bo treba sodelavce dodatno šolati, izkoristiti skrite rezerve in kapacitete ter celo spremeniti reklamno filozofijo zavoda.

Močne sinenergetske efekte si Zveza Bank pričakuje od stikov in sodelovanja z bankami v Sloveniji, saj bi to bilo v obojestransko korist.

Ne glede na to pa bojo samoiniciativa, podjetnost in odgovorno poslovanje ostali temelji poslovnega uspeha Zveze Bank, je prepričan predsednik Willi Moschitz.



K & K CENTER V ŠENTJANŽU

Četrtek, 26. 2. 18.30

Razstava:

»Am Anfang war der Kolaric«

Avstrijski plakati proti rasizmu in sovražstvu do tujcev

Četrtek, 26. 2. 19.00

Predavanje:

»Kulturverlust und Assimilation«

Mag. Michael Petrovich

(Kulturno društvo »Člen 7« na Štajerskem)



ZNANSTVENIKI napovedujejo, da bodo v prihodnosti

IZ ŽENSKEGA VIDIKA

Piše dr. Štefka Vavti

tri od deset žensk ostale brez otrok. Ta razvoj ima več vzrokov, med drugimi avstrijske ženske niso več pripravljene rojevati otrok zaradi vedno bolj nestabilnih odnosov med spoloma, zaradi gospodarskih kriz in s temi tesno povezane (predvsem ženske) brezposelnosti. Nenezadnje pa je tako imenovani »baby-bojkot« tudi posledica emancipacije ženske in situacije na delovnem trgu, kjer se v veliki meri more uveljaviti le tista ženska, ki je fleksibilna in brez otrok. Vse dobro vemo, da so slej ko prej na delovnem mestu najbolj zapostavljene tiste ženske, ki so se odločile za materinstvo. Le-te so tudi najbolj ogrožene od brezposelnosti, tudi če te na prvi pogled ni videti. Prizadete so ženske-gospodinje, ki bi se sicer rade zaposlile, doma pa ostanejo zgolj zato, ker z otroki ne najdejo primerne zaposlitve. Kakor dolgo mož dobro zasluži in je partnerstvo v redu sicer ta skrita brezposelnost ni finančen problem, vendar pa naj bi imela vse ženske pravico, da se uveljavijo tudi v poklicnem življenju in ne samo v družini.

Ženske imajo dandanes sicer boljše možnosti v izobrazbenem sistemu, vendar pa se le-te še ne odražajo tudi na področju zaposlitve. To pa ima za posledico, da so ženske s svojo situacijo nezadovoljne. Posebno to velja še za tiste, ki so tako rekoč »obsojene«, da kljub dobri izobrazbi ostanejo le doma pri otrokih.

Spreminjanje vrednot (na primer uveljavljanje ženske v poklicu in s tem tesno povezane odločitve proti materinstvu) pa ni le problem razvoja prebivalstva v Avstriji. Primerjave z drugimi industrijskimi deželami kažejo, da vsepovsod upada število rojstev. Od leta 1955 od leta 1995 se je v povprečju na vsako žensko znižalo

Se bližamo družbi brez otrok?

število rojstev z 2,8 na 1,7 otroka. V tej zvezi se nekateri politiki in znanstveniki že danes bojijo fenomena ostarelosti naše družbe.

Medtem ko nekateri politiki vidijo rešitev problema v davčnih ukrepih v prid družinam, pa so predvsem merodajni znanstveniki prepričani, da je v tej zvezi treba upoštevati tudi druge družbene razvoje. Omenila sem že nestabilnost partnerskih odnosov med moškimi in žensko, ki se zrcali v naraščanju števila ločitev in tudi v uveljavitvi tako imenovanih zunajzakonskih partnerskih oblik med spoloma. Poleg tega pa bo treba upoštevati še pojav individualizacije in modernega potrošniškega zadržanja. Vse tiste, ki imajo otroke, dobro vedo, da se je treba ob njih marsičemu odpovedati, da nam le-ti ne delajo samo veselja, temveč tudi skrbi, da nam vzamejo prostost in fleksibilnost, ki bi jih potrebovale na delovnem trgu. Več o tem bom pisala v naslednji kolumni, kjer bom skušala nakazati tudi mogoče poti in rešitve.

MANAGER FINANCE

Ljubljana; internationaler Markenartikelkonzern
Verantwortung für Accounting, Controlling & Finance

Das Unternehmen: Internationaler Markenartikelkonzern, marktführendes Tochterunternehmen mit eigener Produktions- und Vertriebsgesellschaft; erstklassige Unternehmensperformance; expansiv. Dienstort Laibach.

Die Aufgabe: Direkt unter dem Vorstand verantwortlich für die Unternehmensbereiche Controlling, Buchhaltung, Bilanzierung, Reporting sowie das Finanzwesen. Mit Jahresfrist nach Einarbeitung Gesamtverantwortung des Bereiches Management Services (rund 70 Mitarbeiter); zusätzlich Verantwortungsübernahme der Bereiche EDV, Personal, Recht.

Die Anforderung: Wirtschaftsakademiker; mehrjährige Managementenerfahrung (Accounting oder Controlling), ausgeprägte Leistungs- und Karriereorientierung, Praxis im Produktionscontrolling, Konzernführung; Sprachen: Slowenisch, Englisch, Deutsch.

Das Angebot: Eindeutige Karriereoption. Mitglied des Managementteams mit Gesamtverantwortung für alle Services-Bereiche. Interessantes Gehaltsangebot.

Bitte senden Sie Ihre schriftlichen Unterlagen an: MANAGEMENT SELECT Personalberatung, 1190 Wien, Heiligenstädter Straße 51, Fax: (+431) 3688777, e-mail: vienna@amrop.com

Referenznummer 8529

Im Sinne des GBG wenden wir uns mit dieser Ausschreibung an Damen und Herren.



MANAGEMENT
SELECT

HAGER, WILHELM & PARTNER

